



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win

# 國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106304090

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈济基金会印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

人生困难重重,  
有心就不难。

恭录自证严法师静思语

## 总统视察中爪哇省职业中学

8月30日,佐科维总统偕同伊莉亚娜夫人(右七)在中爪哇省省长(右八)等陪同下,视察了在三宝壟市的职业中学。值得提起的是这间专为穷人设立的职业学校,不但不收学费,而且还免费提供制服等。



## 总统赞赏甘贾尔发起免费学校

### 协助贫人接受教育并与业界合作提供就业

【本报讯】佐科维总统于8月30日(星期三)在三宝壟(Semarang)视察了中爪哇省职业中学(SMKN Jawa Tengah)。这所由中爪哇省省长甘贾尔(Ganjar Pranowo)自2014年发起的免费寄宿学校,令总统赞叹不已。

佐科维总统与印尼第一夫人伊莉亚娜·佐科维(Iriana Jokowi),在甘贾尔省长及其夫人茜蒂·阿提科(Siti Atikoh)一同参观了学校的各种设施。

首先,佐科维总统看到了一辆创新的3合1路面修补车。这辆车是中爪哇省中等职业学校的学生创作的,它可以结合三种不同功能的路面修补工具。随后,他们参观了日语课堂。在这里,佐科维和甘贾尔坐在学生

的座位上,听着学生用日语进行演讲。

据悉,这些学生将有机会获得前往日本深造的奖学金。留学生将在日本高山大学汽车技术学院(Universitas Takayama College of Car Technology)接受为期两年的培训。

此外,佐科维总统还会见了一位名叫阿德莉亚·罗斯哈瓦(Adelia Rosehawa)的孤女。她非常感激能够获得免费上学的机会。自2019年父母和弟弟在一次事故中去世后,阿德莉亚成了孤女。

来自芝拉扎(Gilacap)县的她希望有朝一日能够像中爪哇省中等职业学校一样,推广免费学校计划到全国范围。

后,佐科维总统表达了对甘贾尔发起的学校的赞赏。他说:“我认为这是中爪哇省省长的一个非常好的倡议。过去这是职业培训中心(BLK),后来变成了中等职业学校(SMK),专门为贫困家庭的家庭提供服务。”

总统解释说,这所学校是免费的,学生们不需要支付任何费用。此外,学生们还会得到中爪哇省府供应的制服、鞋子、宿舍和膳食等。

他继续说:“这很好。首先不收费,而且所有费用都由省政府支付,从制服、鞋子到其他各种物品。膳食也包括在内,因为是在校内就餐。第二,设施,从我看到的其他省份的中等职业学校来看,中爪哇省中等职业

学校要好得多。”

此外,总统还称赞上述学校能够与企业或工业界建立联系和合作,以吸收劳动力。他补充道:“然后将其与工业链接起来。另外,也有日语课程,能获得在日本高山学院深造的奖学金。”

佐科维总统认为,中爪哇省职业中学的存在,可成为解决印度尼西亚贫困问题的其中一个方案。

在此次机会中,总统强调类似中爪哇省中等职业学校的免费学校,可以在全国范围内推广。

他说:“我将命令文教科研部长来这里进行再次评估,以便将其扩展到其他省份,协助贫穷家庭受教育。我会让文教科研部长过来,然后我们可以作出决定。我认为这个计划非常好。”

据了解,中爪哇省中等职业学校是甘贾尔发起的一个教育项目,它通过教育来解决贫困问题。目前,中爪哇省政府继续推广免费教育,计划在各个市辖区设立15所分布在各地的半寄宿制中等职业学校。

(Irw)

## 赫鲁要求缓冲区实施排放测试

### 每天几乎有将近一百万辆汽车进入雅加达

【本报讯】首都专区代理省长赫鲁(Heru Budi Hartono)表示,每天有来自茂物、德博、丹格朗和勿加西等地区的99万7000辆车辆进入首都地区。

据赫鲁表示,这些进入雅加达的车辆必须进行排放测试,作为应对首都空气污染问题的措施之一。

他在雅加达中区的一家酒店举行的公开讨论会上说:“这必须引起我们的关注。因此,来自交通流量较大的周边地区的汽车也必须接受排放测试。”

赫鲁表示,雅加达的空气污染问题可以共同解决。因此,他要求周边地区的地方政府采取行动来处理空气污染问题。他

说:“请让我们一起降低雅加达及周边地区的污染程度。雅加达无法独自应对,因为受影响的区域相当广阔。”

赫鲁还要求首都地区高楼大厦的业主从楼顶进行大规模的喷水。据他说,从楼顶进行的大规模喷水是应对首都地区恶劣空气质量的一种方式。赫鲁表示,这种大规模的喷水也将由首都专区省政府和中央政府的建筑物屋顶进行,包括国营企业和地方企业。

关于喷水机制,赫鲁表示将由林业与生态环境部以及雅加达专区环境局提供信息。

如悉,在8月28日(星期一)上午,雅加达成为全

## 总统警告将严厉制裁

### 违法及造成空气污染的工业

【本报讯】佐科维总统强调称,政府将制裁甚至管闭那些导致空气污染及不遵守法规的工业。

佐科维总统于8月30日在三宝壟国立第一专校举行新闻发布会上表示,造成空气污染的工业如果不想受到制裁,就必须重新修复及安装洗涤器。他说:“违法的企业肯定会受到制裁及关闭。昨天我开会时已表明,如果不要重新修复或安装洗涤器,就确定如此。”

总统称,因为污染影

响了社会民众的卫生健康,并须付出高昂的代价,因此违法者必须受到严厉的制裁。政府将继续检测工业、发电厂乃至摩托车及汽车所排放的污秽气体。

除了改变气候之外,此举是政府设法克服空气污染的努力之一。

另一方面,总统也邀约社会民众通过使用公共交通工具或电动车、在办公室内种植树木及在家办公等方式,积极参与解决空气污染问题。他说:“这

一切确实需要大家的投入及共同努力工作,然而需要时间,不能立即完成。”

据了解,雅加达的空气质量于8月30日早上仍列为不健康的类别。首都的空气质量在当天早上7时仍成为世界第二最差。

引述自IQAir空气质量检测网页的资料,雅加达空气质量指数为176,低于孟加拉国达卡市(Dhaka)空气质量指数180。

雅加达的空气污染物浓度指数最高为PM2.5,浓度为每立方米104微克。该污染物浓度值是世界卫生组织提供的年度空气质量标准的20.8倍。

(Ing)



https://guojiribao.com/

球空气质量第五最差的城市。

根据IQAir的数据,当天截至06:24(印度尼西亚西部时间),雅加达的空气质量指数为149。该数字相对于上周日早上的全球第三最差有所改善。

尽管如此,首都专区的空气质量仍被归为不健康状态,特别是对敏感人群。预计这种情况还将持续到8月31日(今天)。

(Irw)

**oppo**

## Reno10 Series 5G

The Portrait Expert

64MP Telephoto Portrait Camera with OIS | 100W SUPERVOOC- Flash Charge

限量优惠

- 惊喜优惠: MyOPPO
- 惊喜优惠: Segari THENBLANK
- 惊喜优惠: im3后付费优惠 600GB流量长达6个月包 50%折扣
- 惊喜优惠: Google One 100GB流量6个月包

立即购买